



## ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА

### РІШЕННЯ

27.02.2019

м. Луцьк

№ 53/44

Про Програму розвитку та утримання парків та скверів, інших озелених територій м. Луцьку на 2019-2021 роки

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про благоустрій населених пунктів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», з метою комплексної реконструкції парків та скверів, інших озелених територій міста, задоволення культурних запитів різноманітних груп населення, створення умов для відновлення фізичних, духовних сил, спілкування людей у сфері дозвілля, Луцька міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку та утримання парків скверів, інших озелених територій міста Луцьк на 2019-2021 роки згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Петрочука К.П. та постійну комісію міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження (Козюра А.Г.)

Секретар міської ради



Григорій Пустовіт

ВІДПОВІДАЄ ОРИГІНАЛУ  
Начальник відділу секретаріату  
Луцької міської ради  
*Медведєва О*  
Дата 21.05 2019р.

Додаток

до рішення міської ради

27.02.2019 № 53/174

**Програма  
розвитку та утримання парків та скверів, інших озелениених територій  
міста Луцька на 2019-2021 роки  
(проект)**

**ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**

1.	Ініціатор розроблення Програми	КП «Парки та сквери м. Луцька»
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	-
3.	Розробник Програми	Департамент житлово-комунального господарства міської ради, КП «Парки та сквери м. Луцька»
4.	Співрозробники Програми	Департамент житлово-комунального господарства міської ради, КП «Парки та сквери м. Луцька»
5.	Відповідальний виконавець Програми	КП «Парки та сквери м. Луцька»
6.	Учасники (виконавці Програми)	Департамент житлово-комунального господарства міської ради, КП «Парки та сквери м. Луцька»
7.	Термін реалізації програми	2019-2021 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього (тис. грн)	50 900,0
у тому числі:		
8.1.	кошти міського бюджету 2019 рік	16 000,0
	2020 рік	16 800,0
	2021 рік	18 100,0

## **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Парки та сквери – невід'ємна складова міського комплексу, що відноситься до зелених насаджень загального користування. У місті Луцьку на сьогоднішній день існує п'ять парків загальною площею 118,29 га, один лугопарк – 9,51 га, дві рекреаційні зони – 10,51 га, 33 сквери – 13,34 га.

На одного мешканця міста Луцька припадає 6,6 кв. м озелених територій загального користування, що складає 41% від встановленого нормативного забезпечення, яке становить 16 кв. м на одну особу.

На сьогодні розвиток міських парків та скверів, інших озелених територій є одним з важливих завдань органів місцевого самоврядування. Розвиток парків та скверів, інших озелених територій необхідно розглядати в контексті загального розвитку національної культури, містобудування, зеленого будівництва, збереження нерухомої культурної та природної спадщини.

Розробка Програми розвитку та утримання парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька на сьогодні зумовлена необхідністю переглянути функції міських парків, створити сприятливі умови для їх діяльності, розробити нормативні акти, спрямовані на закріплення статусу парків, як осередків культурного дозвілля та розпочати поетапну розбудову та реконструкцію інфраструктури парків та скверів міста.

## **2. Визначення мети Програми**

Головною метою Програми є забезпечення належного утримання зелених насаджень, розвитку відповідно до сучасних вимог інфраструктури парків та скверів, забезпечення збалансованого розвитку природних територій, організації культурного дозвілля мешканців нашого міста, з врахуванням різноманітності соціальних груп (молодь, діти, люди поважного віку, особи з інвалідністю тощо).

Охорона, збереження існуючих та створення нових парків та скверів, утримання їх у здоровому стані, створення та формування стійких до несприятливих умов урбанізованого середовища насаджень повинні бути одним з пріоритетів містобудівної політики наступних років.

## **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, терміни виконання завдань, заходів**

З метою обліку існуючих зелених насаджень, згідно з Інструкцією з інвентаризації зелених насаджень в населених пунктах України, затвердженою наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 24.12.2001 № 226, необхідно:

- провести інвентаризацію парків та скверів і скласти паспорт об'єкта благоустрою на кожний об'єкт паркового господарства;

- створити детальний таксаційний опис Центрального парку імені Лесі Українки та парку імені 900-річчя міста Луцька з розбивкою на виділи по складових та функціональних ознаках, з подальшим внесенням змін і коректив після проведення рубок догляду, капітального ремонту або реконструкції для чіткого планування робіт і моніторингу якісного та кількісного стану насаджень.

Розробка детального поетапного плану реконструкції існуючих та створення нових парків з підготовкою проектів, у яких мають бути враховані елементи благоустрою (алеї, сходи, МАФ, мости тощо), елементи озеленення (рокарії, альпійські гірки, групи дерев тощо) з урахуванням і короткострокового і тривалого композиційного вирішення як окремих частин так і парку в цілому. При видовому і породному підборі слід також враховувати не лише декоративно-естетичні характеристики, а й відповідність до ґрунтово-кліматичних умов та стійкість до антропогенного навантаження.

Для підвищення декоративності дерев і чагарників потрібно застосовувати усі складові агротехнічних технологій створення та догляду насаджень. Процес утримання об'єктів садово-паркового господарства є комплексним і включає в себе догляд за деревами, чагарниками, живоплотами, квітниками, внесення органічних та мінеральних добрив, захист насаджень від шкідників і хвороб.

Показники обсягів фінансових витрат необхідних для виконання Програми наведено у додатку 1 до Програми.

#### **4. Перелік завдань, заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники**

Основними завданнями Програми є:

1) впровадження принципово нового порядку функціонування парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька з метою переосмислення їх ролі у культурному житті міста та належного задоволення дозвільних потреб громадян;

2) визначення статусу та напрямку розвитку парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька, приведення у відповідність до сучасних вимог;

3) ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів;

4) сприяння якісному приведенню в належний технічний стан зон відпочинку, споруд, пішохідних доріжок тощо.

Перелік напрямів, завдань, заходів Програми наведено у додатку 2 до Програми.

## 5. Координація та контроль за виконанням Програми

Загальна координація та контроль за ходом виконання Програми покладені на департамент житлово-комунального господарства Луцької міської ради та КП «Парки та сквери м. Луцька».

З метою дотримання принципу колегіальності, компетентності та прозорості фінансового забезпечення реалізації Програми функції щодо здійснення системного моніторингу покладаються на постійну комісію міської ради з питань генерального планування, будівництва, архітектури та благоустрою, житлово-комунального господарства, екології, транспорту та енергозбереження.

Звіт про виконання Програми заслуховується на сесії міської ради після завершення терміну її дії.

Секретар міської ради



Григорій Пустовіт

Додаток 1 до Програми розвитку та утримання парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька на 2019-2021 роки

Ресурсне забезпечення Програми розвитку та утримання парків та скверів, інших озелених територій міста Луцька на 2019-2021 роки

№ з/п	Обсяги коштів, які планується залучити на виконання Програми, тис. грн	Етапи виконання Програми		Загальний обсяг фінансування, тис. грн
		2019 рік	2020 рік	
1	Обсяг фінансових ресурсів всього, у тому числі:	16 000	16 800	18 100
2	міський бюджет	16 000	16 800	18 100

Федерішук 250292

розвитку та утримання парків та скверів,  
інших озелених територій міста Луцька  
на 2019-2021 роки

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми розвитку та утримання парків та скверів, інших озелених територій  
міста Луцька на 2019-2021 роки

№ з/п	Напрями діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис. грн. у тому числі:			Очікуваний результат
						2019 рік	2020 рік	2021 рік	
1	Екологічний напрямок	Посадка деревно-чагарникової рослинності	2019-2021 роки	ДЖКГ	Міський бюджет	200	200	300	Створення кормової бази для птахів, збагачення видового складу деревно-чагарникової рослинності
		Очищення прибережних смуг, меліоративних каналів від самосіву, бур'янів, та травостою				500	500	500	
		Боротьба з бур'яном - алергеном				200	200	200	Знищення небезпечних бур'янів - алергенів

технічний напрямок	обладнання, товари для утримання зелених насаджень та санітарного прибирання території парків та скверів	роки	бюджет			
	Придбання ОЗ для розчищення чагарників та вирівнювання території	2100	2500	3000	Придбання трактора з ходозменшувачем, тракторів-косилок, поливально-мийної машини, тримерів для утримання в належному стані зелених насаджень та територій, що обслуговуються	
	Встановлення бюветів з прокладанням мережі	300	300	0	Влаштування комфортного перебування відвідувачів у місцях відпочинку на території парку	
3	Утримання території скверів по угодах		600	600	700	Забезпечення належного утримання та



Влаштування компостних ям		100	100	100	Для збагачення ґрунту гумусом і подальшого підживлення зелених насаджень
Прибирання території із застосуванням антиліду (боротьба з ожеледицею)		400	400	500	Забезпечення належного утримання доріжок та алей у зимовий період
Видалення буреломних та вітровальних дерев		300	300	400	Забезпечить належний санітарний та привабливий вигляд міста
Видалення сухостійних та фаутичних дерев		500	500	500	Забезпечить дотримання екологічних норм та вимог по догляду за насадженнями
Видалення самосіву та порослі		1000	1000	800	Забезпечить належний санітарний вигляд парків, скверів міста
Косіння газонів		2500	2500	3000	Забезпечить естетичний вигляд відповідно до вимог

оселу і оновити

майна територіальна громада, повноцінна реалізація функцій озелених територій



квітень

оформлення

інших озеленених територій.  
Проведення робіт із землеустрою та оформлення права постійного землекористування дозволяє винести в натуру, побачити конкретні межі-зафіксувати їх і захистити від зазіхань, в першу чергу, забудовників. Визначити цільове призначення, раз і назавжди - цільове призначення буде "рекреація, відпочинок".

Всього по Програмі: 16 000 16 800 18 100

Феленчук 250292